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Billbarter Hungaria Zrt. „Megállapodás” Független 
Képviselők számára 
 
 
Hatályossági terület 
 
A Billbarter Hungaria Zrt. (”BBHZRT”) egy internetes 
üzleti portált kínál a www.billbarter.com weboldalon 
("Billbarter"). A Billbarter oldalán különböző 
Szolgáltatások találhatók. Ezen Szolgáltatások közé 
tartozik a Konszolidátor E-számla rendszer, Nemzetközi 
cégalapítások, USA és Európai Szolgáltatások néven 
szereplő tevékenységek, Floridai Ingatlanbefektetés és 
hasznosítás, valamint Kockázati tőkeközvetítés és a 
Barterváltó Elektronikus Számla rendszer (”BESZ”) is. A 
BBHZRT által nyújtott Szolgáltatások igénybevevőit, és a 
Billbarter oldal Felhasználói ("Felhasználó") néven, a 
Billbarter Független Képviselő (”FK”) néven szerepelnek. 
Az Általános Üzleti Szabályzat ("ÁÜSZ") a "Szolgáltatás" 
alatt a BBHZRT által kínált Szolgáltatások, míg 
„Megállapodás” alatt jelen dokumentum értendő. 
 
A BBHZRT kizárólag az ÁÜSZ és Mellékletei alapján 
nyújtja Szolgáltatásait a Szolgáltatások Felhasználói 
számára.  
 
Az ÁÜSZ és Mellékletei szabályozzák a Billbarter üzleti 
portál, valamint a BBHZRT által nyújtott Szolgáltatások 
használatát.  
 
Jelen Megállapodás célja 
 
A jelen Megállapodás azokat a feltételeket határozza 
meg, amelyek szerint a Billbarter Független Képviselői 
(“FK”) a Billbarter Szolgáltatásait népszerűsíthetik. 
 
 
A Független Képviselő meghatározása 
 
A FK önálló vállalkozás, aki minden tekintetben független 
a BBHZRT-től, semmilyen módon nem tekinthető a 
BBHZRT képviselőjének, munkavállalójának. A FK saját 
hasznára végzi a tevékenységet, felel az általa végzett 
feladatok elvégzéséért, kiadásokért, kötelezettség-
vállalásokért. A BBHZRT nem nem téríti meg a fenti 
költségeket. A FK nem jogosult (a) a BBHZRT nevében 
kötelezettséget, adósságot vagy terhet vállalni, (b) a 
BBHZRT nevében dokumentumokat aláírni, (c) 
pénzösszegeket beszedni a FK-től, vagy (d) oly módon 
eljárni, amely valamely kötelezettséget keletkeztethet a 
BBHZRT részére harmadik felekkel szemben.  
A FK-nek a Billbarter oldalon regisztrált, ellenőrzött 
vállalkozásnak kell lennie. 
 
A Független Képviselő feladata 
 
Közvetlen értékesítés útján érjen el (a) olyan 
vállalkozásokat, akik igénybe veszik a Billbarter 
Szolgáltatásait és/vagy (b) további vállalkozásokat akik 
FK szeretnének lenni. 
 
A népszerűsítés során, köteles a FK törekedni a pontos 
tájékoztatásra, tényszerűségre, nem tehet félrevezető, 
hamis igéretet a jövedelmezőségre vonatkozóan.  
Köteles felhívni az érdeklődők figyelmét, hogy a Billbarter 
rendszeren belül a sikeresség kizárólag az egyéni 
teljesítménytől függ, illetve jövedelem csak az igénybe 
vett szolgáltatások után jár az Értékesítési tervben 
meghatározottak szerint. 

 
A FK felelős az általa közvetlenül, vagy közvetetten 
delegált FK tájékoztatásáért, a Billbarter Szolgáltatások 
népszerűsítéséért, valamint a ÁÜSZ-ben való 
megfeleléséért. A FK tudomásul veszi, hogy semmilyen 
díjazás nem jár a Billbarter népszerűsítéséért vagy az új 
FK-k ajánlásáért. 
 
Díjazás 
 
A FK részére semmilyen konkrét jövedelem, nyereség 
vagy üzleti siker nem garantált. A FK jövedelme kizárólag 
a FK-höz köthető Vállalkozások Barterváltó Számláinak 
forgalmi jutaléka, valamint a FK-höz közvetetten köthető 
Vállalkozások Barterváltó Számláinak forgalmi jutaléka, 
illetve sikeres üzletkötések jutalékai révén keletkezik. A 
díjazás a Szolgáltatási Díjjegyzékben található 
meghatározottak szerint kerül kifizetésre 
 
A Független Képviselőhöz közvetlenül köthető 
Vállalkozás és/vagy Független Képviselő fogalma 
 
Az a Vállalkozás, amely FK ajánlói kódjával hozzta létre 
a Cégprofilját a Billbarter oldalon.  
 
A Független Képviselőhöz közvetetten köthető 
Vállalkozás fogalma 
 
Az a Vállalkozás, amely az FK-höz közvetetten vagy 
közvetlenül kötődő szintén FK Vállalkozás ajánlói 
kódjával hozzta létre a Cégprofilját a Billbarter oldalon.  
 
 
Független Képviselői csomag 
 
A BBHZRT -egy kizárólag a FK számára készített, 
kedvezményes csomagban- a FK számára oktatási 
anyagokat, online reklámanyagokat, Webirodát és BESZ 
biztosít. A teljes szolgáltatás díja 65.000.-Ft +Áfa azaz 
82.550.-Ft. A szolgáltatás díját a BBHZRT a jóváírást 
követő 2. munkanapon BV-ban visszatéríti FK részére. 
FK tudomásul veszi, hogy a BV-t csak a Billbarter 
rendszerben csatlakozott vállakozások fogadják el, így 
annak levásárlásának feltételeit a vállalkozások ÁSZF-e 
szabályozza.  
 
 
 
Szerződés Megszűnése 
 
Jelen Megállapodás időtartama 12 hónap, melyet a felek 
írásban tett nyilatkozattal 15 (tizenöt) napos felmondási 
idő mellett jogosultak megszüntetni. Abban az esetben, 
ha az FK megsérti ezen Megállapodás bármely pontját, 
a BBHZRT jogosult írásban, azonnali hatállyal 
felmondani azt. 
 
Hosszabbítás 
 
A Szerződéses Időtartam lejáratát megelőzően az FK 
kérheti a Megállapodás hosszabbítását a hosszabbítási 
eljárás lefolytatásával és az eljárási díj megfizetésével. A 
hosszabbítás a FK és a BBHZRT között új 
Megállapodásnak minősül. Ha a FK nem hosszabbítja 
meg a Megállapodást, az automatikusan megszűnik a 
Szerződéses Időtartam lejárta kor, és a FK lemond 
minden jövőbeli díjazásra vonatkozó jogáról, függetlenül 
attól, hogy további szolgáltatások nyújtására sor kerül-e 
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a Szerződéses Időtartamon túl. A BBHZRT saját 
belátása szerint elutasíthatja a hosszabbítási kérelmet. 
 
Kárfelelősség Kizárása  
 
A BBHZRT nem vállal felelősséget az bármely 
Vállalkozás általi eljárásból, hibából vagy mulasztásból 
eredő, a FK által elszenvedett közvetlen vagy közvetett 
kárért illetve veszteségért, ideértve a haszon 
elmaradását. Ez alól kivétel, ha a kár szándékos 
magatartás vagy súlyos gondatlanság eredménye. A 
Felek rögzítik, hogy a jelen felelősségi korlátozások 
kifejeződnek a jelen Megállapodás szerinti 
ellenszolgáltatásban és Felek azon döntésében, hogy 
megkötik a jelen Megállapodást. A FK kifejezetten 
vállalja, hogy semmilyen követelést nem támaszt az 
BBHZRT-vel szemben.  
 
Kártalanítás 

 
A FK kártalanítja BBHZRT-t minden a FK jelen 
Megállapodással ellentétes cselekedetéből vagy 
mulasztásából eredő kötelezettséggel, kárral, 
veszteséggel vagy követeléssel szemben. A BBHZRT 
megtérítheti az ilyen kötelezettségeket, illetve 
költségeket a FK-nek járó díjazás ilyen összegbe történő 
beszámításával, vagy egyéb jogi úton. 
 
Titoktartás 

 
A FK nem közölheti harmadik személlyel a jelen 
Megállapodás, illetve a BBHZRT bizalmas 
információinak FK tudomására jutott tartalmát. 
 
 
Szellemi tulajdon 
 
Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Billbarter ideértve, 
de nem kizárólag a termékek, illusztrációk, Felhasználói 
interfészek, szerkesztett tartalmak, továbbá a Billbarter 
implementáláshoz használt scriptek és szoftverek olyan 
védett információt és anyagot tartalmaznak, amelyek 
jogosultjai a BBHZRT és amelyek az alkalmazandó 
szellemi tulajdont védő, vagy egyéb jogszabályok 
védelme alatt állnak, ideértve, de nem kizárólag a szerzői 
jogot. Felhasználó elfogadja, hogy semmilyen más 
módon nem használhatja az ilyen védett információt vagy 
anyagokat, csak a Billbarter jelen ÁÜSZ-tal összhangban 
történő használata során. Tilos a Billbarter bármely 
részét bármely formában, módon vagy eszközzel 
reprodukálni, kivéve, ha azt a jelen feltételek kifejezetten 
megengedik. Felhasználó tudomásul veszi, hogy nem 
módosíthatja, adhatja bérbe, kölcsönbe, értékesítheti, 
forgalmazhatja, vagy nem készíthet olyan származékos 
művet, amely a Billbarteren alapul, továbbá nem jogosult 
a Billbarter bármilyen meg nem engedett módon történő 
kiaknázására, felhasználására, ideértve, de nem 
kizárólag a hálózati kapacitással való visszaélést vagy 
annak leterhelését. 
 
 
A BBHZRT a betűhibákért nem vállal felelősséget. Jelen 
Megállapodás Magyarországon csak magyar nyelven 
köthető meg. 
 
Elektronikus szerződéskötés 
 
A Billbarter oldal használata során a FK lehetősége van 
arra, hogy elektronikusan kössön szerződéseket és/vagy 
bonyolítson le tranzakciókat. A FK  kijelenti és elismeri 

azt, hogy elektronikus akaratnyilvánításával 
(nyilatkozatával) szerződést köt és vállalja, hogy teljesíti 
a szerződéshez fűződő kötelezettségeket. FK 
kijelentése, amely szerint az elektronikus nyilatkozata 
jogi kötőerővel rendelkezik, valamennyi a jelen oldalon 
megvalósított tranzakcióra és valamennyi nyilatkozatra 
vonatkozik, beleértve a felmondásra, szabályzatokra, 
szerződésekre és alkalmazásokra vonatkozó 
nyilatkozatokat is. Annak érdekében, hogy az 
elektronikus nyilatkozatairól szóló nyilvántartáshoz FK 
hozzáférjen és megőrizze azokat, bizonyos hardverre 
vagy szoftverre lehet szükség, amelyek megszerzése FK 
felelőssége. Jelen Megállapodás a felek aláírása nélkül 
érvényes. A Független Képviselői csomag díjának 
átutalásával egyidőben a FK nyilatkozik, hogy átolvasta 
és elfogadta jelen Megállapodást, az ÁÜSZ-t és 
Mellékleteit, és a Független Képviselői díjat ennek 
tudatában utalta át a BBHZRT-nek. 
 
 
A tartalom biztonsága  
 
Felhasználó kötelezettséget vállal arra, hogy nem sérti 
meg, játssza ki, fejti vissza, dekompilálja, vagy szedi 
szét, illetve befolyásolja más módon a Biztonsági 
Rendszer bármely elemét, továbbá nem tesz erre 
kísérletet, és nem segít ebben másoknak sem. A 
BBHZRT jogosult a jelen Megállapodás,  ÁÜSZ és 
Mellékletei betartását ellenőrizni és a felhasználást 
monitorozni, és fenntartja magának a jogot arra, hogy az 
ÁÜSZ-t akár a Felhasználó értesítése nélkül is 
kikényszerítse. 
 
Ha a jelen Megállapodás bármely rendelkezését 
érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak nyilvánítják 
(beleértve a semmisséget is), akkor azt úgy kell 
értelmezni, hogy az az alkalmazandó jognak megfelelően 
a felek eredeti akaratát leginkább tükrözze, míg a 
Megállapodás más részei rendelkezései is érvényesek 
és hatályosak maradnak. Ha a BBHZRT nem érvényesti 
a jelen Megállapodásból eredő valamely jogát, vagy a 
jelen Megállapodás valamely rendelkezését, az nem 
eredményez az adott rendelkezés, vagy bármely más 
rendelkezés tekintetében joglemondást. A BBHZRT nem 
felelős valamely kötelezettség teljesítésének az 
elmulasztásáért, ha annak az oka ellenőrzésén kívül álló 
ok. 
 
A BBHZRT a Billbartert a győri irodájából működteti. FK 
köteles valamennyi, a Billbarter használatára vonatkozó 
helyi, állami, és nemzeti jogszabály, rendelkezés, 
rendelet betartására. A jelen Megállapodásra valamint a 
Billbarter használatára a Magyarország joga irányadó 
(alkalmazandó jog). 
 
A BBHZRT fenntartja magának a jogot arra, hogy 
minden, általa ésszerűen szükségesnek vagy 
megfelelőnek vélt lépést megtegyen a jelen 
Megállapodás bármely pontjának kikényszerítése 
és/vagy annak érdekében, hogy meggyőződjön annak 
betartásáról. FK hozzájárul ahhoz és tudomásul veszi, 
hogy a BBHZRT, anélkül, hogy FK-vel szemben 
felelőséggel tartozna, jogosult Regisztrációs Adatait 
és/vagy a Felhasználói Fiókja információit hatóságoknak, 
jogalkalmazóknak, kormányzati tisztviselőknek, és/vagy 
harmadik személyeknek átadni (továbbítani), ha az 
megítélése szerint ésszerűen szükséges vagy megfelelő 
a jelen Megállapodás bármely pontjának kikényszerítése 
és/vagy betartásának ellenőrzése érdekében (ideértve, 
de nem kizárólag a BBHZRT jogát arra, hogy 
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együttműködjön/ részt vegyen bármely jogi eljárásban, 
amely a Billbarter és/vagy Szolgáltatások FK általi 
használatával és/vagy harmadik személyek olyan 
igényeivel függ össze, amelyek szerint FK jogszerűtlenül 
és/vagy a harmadik személyek jogait megsértve 
használta/használja a Billbartert és/vagy a 
Szolgáltatásokat). 
 
A Billbarter Hungaria Zrt. (BBHZRT) adatai: Billbarter 
Hungaria Zártkörűen Működő Részvénytársaság; 1146 
Budapest, Thököly út 58-60.; 9027 Győr, Tompa u.1.; 
Cégjegyzékszám:0110047077; Adószám:23395149-2-
42; Bankszámlaszám10918001-00000081-03790004, 
 
Megállapodás érvényes 2012. Június 01.-től 
visszavonásig. 
 
 
 
 



Billbarter Zrt. szolgáltatások
Csak Billbarter Partneriroda által végezhető tevékenység
FK által is végezhető tevékenység

Pénzhelyettesítő Barterváltó

Online pénzhelyettesítő. Teljeskörű 
elszámolási, nyilvántartási, utalási, hirdetési 
rendszer. Vásárlási keretek valamint cégek, 
magánszemélyek, önkormányzatok 
kamatmentes finanszírozása Barterváltóban.

Követeléskezelés

HONEM Követelések és tartozások összevezetése, 
pénzügyi teljesítés nélkül.

Követeléskezelés
Barterváltó Tartozások rendezése áruval, szolgáltatással.

Követeléskezelés

hagyományos

Elsősorban peren kívüli megegyezés,  
kommunikáció, a piaci trendektől eltérő 
szemléletű követeléskezelés. A megfelelő 
megoldás megtalálása a követelés teljes 
összegének pénzügyi teljesítése érdekében. 

Önkormányzatok 
részére nyújtott 
szolgáltatások

pénzhelyettesítő Barterváltó rendszer kiépítése a helyi 
közösség számára.Önkormányzatok 

részére nyújtott 
szolgáltatások finanszírozás Helyi bevételek, kiadások kezelése 

barterváltóban.

Online Számlázó-
E-számla rendszer

Korszerű, törvényi előírások szerint kialakított 
online számlázó és elektronikus számla 
rendszer. Különlegessége, hogy a 
számlázórendszer egy egyedi passzív 
jövedelmet is biztosít felhasználóinak.

Európai 
szolgáltatások

Magyarország Az országokban működő Billbarter 
részvénytársaságokon keresztül igényelt üzleti 
szolgáltatások.
Piacelemzés, üzleti kapcsolatok, 
céginformáció, lokális cégalapítás, országokon 
átnyúló követeléskezelés, helyi 
adótanácsadás. Befektetések közvetítése 
aktív, működő vállalatokba.

Európai 
szolgáltatások

Románia

Az országokban működő Billbarter 
részvénytársaságokon keresztül igényelt üzleti 
szolgáltatások.
Piacelemzés, üzleti kapcsolatok, 
céginformáció, lokális cégalapítás, országokon 
átnyúló követeléskezelés, helyi 
adótanácsadás. Befektetések közvetítése 
aktív, működő vállalatokba.

Európai 
szolgáltatások Szlovákia

Az országokban működő Billbarter 
részvénytársaságokon keresztül igényelt üzleti 
szolgáltatások.
Piacelemzés, üzleti kapcsolatok, 
céginformáció, lokális cégalapítás, országokon 
átnyúló követeléskezelés, helyi 
adótanácsadás. Befektetések közvetítése 
aktív, működő vállalatokba.

Európai 
szolgáltatások

Csehország

Az országokban működő Billbarter 
részvénytársaságokon keresztül igényelt üzleti 
szolgáltatások.
Piacelemzés, üzleti kapcsolatok, 
céginformáció, lokális cégalapítás, országokon 
átnyúló követeléskezelés, helyi 
adótanácsadás. Befektetések közvetítése 
aktív, működő vállalatokba.
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Nemzetközi 
cégalapítás

USA cégalapítás

Magyar tulajdonú amerikai vállalkozások 
elindítása és adminisztratív támogatása az 
Egyesült Államok 50 államának területén a 
hozzá tartozó kereskedelmi és 
adótanácsadással, továbbá könyveléssel.Nemzetközi 

cégalapítás

Offshore 
cégalapítás

Tanácsadás, hatékony és biztonságos 
társasági struktúrák kiépítése, valamint 
szerződéses kapcsolatrendszerének 
kialakítása teljeskörű jogi háttérrel.

USA szolgáltatások

Piaci jelenlét
Minimális költséggel jelenhet meg az USA 
piacán termékievel, saját céggel, saját kézben 
tartva a teljes pénzügyi és menedzsment 
kontrolt. USA szolgáltatások

Egyéb 
szolgáltatások

Vállalkozói engedélyek, termék vonalkód 
regisztráció, import engedélyek, 
postacímbérlet, bankszámlanyitás

Ingatlan befektetés
Florida
Miami
Orlando

floridai ingatlanokba történő befektetések, 
ingatlan vásárlás, finanszírozás, áttelepülés, 
letelepülési engedélyek, 

Ingatlan 
hasznosítás

Florida
Miami
Orlando

floridai ingatlanok rövid és hosszú távú 
bérbeadása, hasznosítása

Kockázati tőke

befektetés
1 Mft-tól befektetési lehetőség, induló, fejlődő 
projektekbe. Törekvés a min. 30%-os éves 
hozam elérésére.

Kockázati tőke

közvetítés
Magvető, induló és fejlődő fázisban lévő 
projektek, vállalkozások részére kockázati tőke 
jellegű befektetés közvetítse, ún. üzleti 
angyalokat bevonva. 

Befektetés Befektetés a Billbarter Europe nemzetközi 
részvénytársaságokba
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JutalékokJutalékok Partner Iroda Független K.

Pénzhelyettesítő Barterváltó 30% értékesítési terv

Követeléskezelés

HONEM 30% -

Követeléskezelés Barterváltó 30% -Követeléskezelés

hagyományos 30% -

Önkormányzatok részére 
nyújtott szolgáltatások

pénzhelyettesítő 30% -Önkormányzatok részére 
nyújtott szolgáltatások finanszírozás 30% -

Online Számlázó-
E-számla rendszer értékesítési terv értékesítési terv

Európai szolgáltatások

Magyarország

30% 15%Európai szolgáltatások
Románia

30% 15%Európai szolgáltatások
Szlovákia

30% 15%Európai szolgáltatások

Csehország

30% 15%

Nemzetközi cégalapítás
USA cégalapítás 30% 15%

Nemzetközi cégalapítás Offshore 
cégalapítás 30% 15%

USA szolgáltatások
Piaci jelenlét 30% 10%

USA szolgáltatások Egyéb 
szolgáltatások 30% 10%

Ingatlan befektetés
Florida
Miami
Orlando

30% 15%

Ingatlan hasznosítás
Florida
Miami
Orlando

30% 15%

Kockázati tőke
befektetés 30% 15%

Kockázati tőke
közvetítés 30% 15%
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ET_120401-11-01.doc 

1 
Billbarter Hungaria Zrt. „Értékesítési Terv” Független Képviselők számára Barterváltó-rendszer 
 

 
A FK bevételei a Megállapodásban szereplő, FK-höz 
 
 

a.) közvetlenül (kötödő) 
a.  a Barterváltó Elfogadóhelyként csatlakozott Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi 

jutalék 10%-a 
 

b.) közvetetten (kötödő) 
a. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 1%-a 
b. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 1%-a 
c. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 1%-a 
d. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 2%-a 
e. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 7%-a 
f. FK és FK-höz kötödő Vállalkozások Barterváltó Elektronikus Számláján keletkező forgalmi jutalék 10%-a fenti ábra 

szerint. 
 
 
Értékesítési Terv érvényes 2012. Április 01.-től visszavonásig. 
 
 
 
 



 

ET_120401-11-02.doc 

1 
Billbarter Hungaria Zrt. „Értékesítési Terv” Független Képviselők számára Konszolidator (E-számla)-rendszer 
 

 
A FK bevételei a Megállapodásban szereplő, FK-höz 
 
 

a.) közvetlenül (kötödő) 
a.  a Konszolidator E-számla előfizetési díjából 2.500.-Ft, valamint a Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező 

forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
 

b.) közvetetten (kötödő) 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 1,00 Ft/db 
FK és FK-höz kötödő Vállalkozások E-számla tételei alapján keletkező forgalom (kiadott E-számlák után) 4,00 Ft/db 
fenti ábra szerint. 

 
 
Értékesítési Terv érvényes 2012. Június 01.-től visszavonásig. 
 
 
 
 


